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NСТРАЙК РІЛЬНИК РОБІТНИКІВ 
НА ГОР. ІШІЕСКУ.

БВТЕТ ПЕРЕБРАВ СПРАВИ 26. КОМУНІСТИЧНІ ЗАВОРУШЕННЯ ПЬОЗАНСЬКИЙ МИРОВИЙ ДО- з РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. ВІСТИ ЗІ СХ. ГАЛИЧИНИ. СТРАЙКИ І КРОВАВІ ЗАВ0РУ- 
ДИСТРІКТУ НІЖ- І в НІМЕЧЧИНІ. ГОВІР ПІДПИСАНИЙ. НА ВОЛННІНЕГРАМОТНИХ комугастичНЕ ШЧЕ у І. ШЕННЯ В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 21. липня.СИДНЕИ, H. С, 25. липня. ЛОНДОН, 24. липня Бер- ЛОНДОН, 24. липня. — Сьо- 
Тимчасовий президент 26. лінський кореспондент Райте- годня підписано т>-г Льозан-

дистріктч “Юнайтед Маґін ра потверджує відоиости про.ський мировий договір, який
Воркерс оф Амеріка" Силбі комуністичні заворушення в закінчу* греко-турецьку війну 
Беррет повідомив страйкую-*Франкф\рті, в Німеччині. Він і містить важні умови відносно 
чи* маинерів, шо всі вони му- каже, шо підчас цих завору- Близького Сходу і відносин 

повернути до роботи до'шень убито вчера публичного між Туреччиною і аліянтами. 
суботи 28. липня. иозовника дра. i'aâcâ," а його і Турецький представник Ісмет

Вчура перебрав Беррет офіс жінку j батька побито. [Паша перший положив’ свій
екзекутиви 26. дистрікту від На поклик сошял-демокра- підпис. Ииші держави, що під- 
Александра Мекінтайра, сус- тичних і комуністичних партій писали договір, е слідуючі: Be 

віце-президента, та трейд-юній зібралося око- лика Британія, Франція, Італія, 
екзекутиви не л . 100 тисяч робітників, щоби- Японія. Греція і Румунія, 

знайдено в офісі, однак части- .«демонструвати проти “лих- Загально договір уважають 
на їх була V контр-ільоріе ди- ви і фашізму". Після z мітінгу великою побідою Турків.
стрікту. а за рештою звернено- між-демонстрантами а поліці-1 —— --------
ся до бувшого секретара ди- ікс прийшло в ріжних частих 
стрікту Дж, Б. МекЛаклема. міста" до боротьби.

------------ 'Депеша каже-, що вві склади

По-НЕ БУДЕ. БЕРЛІН, 21. липня, 
верх 90000 рільник робітників 
на Горішнім Шлеску вийшло 
на страйк.

'Причиною страйку є в пер
шій мірі голодова платня ро
бітників, а також зломання 
власниками фільварків заклю-

ЛЬВОВІ.
Підчас страйку, що був прого- 

Знишення неписьменности Дня 29. червня в салі “Нар. ілошеиин через зростаючу до- 
серед трудящих Волині прехо-іДому" у Львові відбулося ворожнечу. прийшло вчера в 
дить з успіхом. Всього на Во-іче комуністичної парти, у яко- Лодзі до грізного заворуш -н- 
лині працює зараз 80 шкіл по ні між иншим взяли участь: ня, в якім один робітник зістав 
знищенню неписьменности. Се- д-р Гроссерова, Урсакі, посол \битии а 26 ранених, 
ред співробітників міліції та Ланьцуцкі та инші провідники Хоч при помочі поліції і мі- 
допризивників неписьменність комуністичного руху, ВІДОМІ з лінії удалося хвилево привер- 
зовсім знищено; з 31.000 чле- процесу "юрівців ". Після 
нів профспілок на Волині до віча мала відбутися члніфеста- 
15. червня залишилось негра- ція, але- поліція перешкодила, 
нотних тільки 400 чоловіка. -------------

В
сять

чених угод.
Щоби представити теперіш

нє платню рільних робітників 
в Німеччині, треба віяти за 
підставу вартість жита в по-— 
рівнаннкі з годинами праці. В 
парті 1923 р. рільний робіт
ник міг купити 100 фунтів жи
та за 46 годин принц а в маю 
1923 р. він мусів працювати . 
145 годин, щоби купити 100 
фунтів жита.

Рільні робітники t добре 
зорганізовані і певні мобіди. 
Місцеві індустріальні юнії 
прнобіцялн моральну і мате
ріалі,му поміч страйкуючим.

путп спокій, треба числитись 
з можливістю проголошення 
загального страйку робітників 
в цідім Польщі. Агітацію за 
загальним страйком ведуть к )- 
мукісти, які в остатніх часах, 
користаючи з фінансової крізи 
і великої нужди серед робітни
ків. здобули вплив в миогих 
робітничих юніях.

До найгрізнійших завору
шень прийшло в промисловім 
місті Лодзі, де поверх 70.000 
Ткацьких робітників вижило 
перед трома днями на страйк. 
Комуністи зорганізували ма
сове віче, яке поліція прика- 
зала розігнати через його про
тидержавний

пендованого
Документів

ЮВИЛЕй НАУК. ТОВ. ІМ. Т. 
ШЕВЧЕНКА.ПРОЛЕТАРСЬКІ СТУДЕНТИ 

ПРИ РОБОТІ. Наукове Товариство ім Т.
Велику культурно - освітнє Шевченка у Львові, засноване 

роботу на селі провадять сту- 1873 року як літературне й пе- 
денти сільсько-господарського ; ремінене 1893 року .в наукове, 
інституту, що поїхали на прак- святкує цього року 50. рокови 
тнчні роботи в радянські то- ни свого заснування і ЗО. роко- 
сподарства. Вони організують : види наукової діяльності!. З тої 
клюби, школи, гуртки, беруть нагоди Наукове Товариство 
участь в праці робітничих ко- іадумує крім митих еііубліка- 
мітетів радгоспів. До сільсько-і цій видати передовсім ювн- 
господар.ського інституту над- лейний збірник, зложений з 
силають листи з подякою за наукових праць "своїх дійсних 
те, що надіслали студентів в членів, місцевих і заграничних,

в їх рідних мовах. Крім цього 
Наукове Товариство має намір 
видати біографічний словар 
усіх своїх дійсних членів Те- 
перішним головою Наукового 

Віденський “Укр. Прапор" ТовЗриства ім. Шевченка у
Львові є проф. др. Василь Шу-

СЕРБІЯ НЕ ПІДПИСАЛА ДО
ГОВОРУ.

і склетж бє-іи замкнені.
Дра. Гааса побито тяжко в^рб;,, 

його власнім домі і він від по- м|ж європейськими держава- 
ГАЛІФАКС, 26. липня. Ге- боїв помер. ми а Туреччиною, так як вона

нерал Текер, командуючий о-: В ьиду грізного положення,Іуважає декотрі економічні і 
фшир 6. військовим округом, губернатор Гановерськоі про- фінансові точки неможливими 
який включає остров Кейн віїшії Носке заборонив на 29. ло сіриняття. Серби були го- 
Бретон, сказав нині рано, що jлипня всякі зібрання під го- тові підписати договір з за- 
хоч відбувається рух війська, лим небом. Цей день призна- стереженнями, ' однок прови
то воно все ще находиться на чили комуністи на устроєння ники конференції на це не зго-

протифашістських демонстра-

ЛЬОЗАННА. 23. липня.
не підпише договору

військо не буде відтяг
нене з кеші бретону.

КРАСІН ПРО ВИВІЗ ЗБІЖА 
З РАД. РЕІІУБЛИК.

МОСКВА, 21. липня, 
родіїші комісар торговлі Кра- 
сін заявив, що Радянські Ре- 
публнки зможуть вивезти на 
міжнародний ринок два до три 
міліони тон збіжа.

Збіжа з Радянських Репуб- 
лик може бути далеко скорше 
доставлене на місце призна
чення, ніж збіжа зі Злучених 
Держав.

Головними виборцями ра
дянського збіжа є Німеччина, 
Італія, Англія, Даній, Швеція і 
Норвегія. ,

характер. 
Уоружені робітники переве-їхні місцевости.

Кейн Бретоиі.
Генерал Текер сказав, шо|цій. 

ніякого війська не забрано з Федеральний і пруський мі- 
острова і він не може сказати, ністри внутрішній справ упо- 
коли родпічнеться евакуація важнили ріжні краєві і льо- 
війська зі страйкового терену. : кальні власти здавити всякі 

-------- -— ,]публичні зібрання і походи.

ди контратаку на поліцію, нка 
на них напала. В першій бо
ротьбі комендант поліції і 17 
поліцаїв зістали ранені. Полі
ція відповіла вогнем і одного 
робітника убила а трох тяжко 
ранила.

До подібних заворушень 
прийшло в місті Ченстохові, 
де страйкуючі робітники Обса
дили фабрику, щоби прогнати 
страйколомів, які остали при 
праїїі. Коли заряд фабрики за- 
візвав поліцію, робітники за- 
атакували її і ранили 4 поліца
їв. Поліцаї ранили вистрілим 
одного робітника.

Польське правительство за
боронило ввіз всякий люксу
сових предметів, щоби обме
жити до мінімум висилку гро
шей з Польщі до заграничних 
держав. Заборона не відно
ситься до ввозу артикулів 
французьких, шо є застереже
не в торговельній угоді між 
Польщею і Францією.

Надилися.

М. Левниький радянським по
слом у Відни.АМЕРИКА ПІДПИШЕ ОСІБ

НИЙ ДОГОВІР.

ЛЬОЗАННА. 25. липня. 
Після підписання Льозансько-

гіодає таку вістку :
Дотеперішний представник : рат.

Радянської України в Празі, —:---------
Михайло Левниький, іменова- і СМЕРТЬ ГРИНЬКА РОССА.
ний представником всіх Радян
ських Рспублйк у Відни. Леви-, 

іцький вручив свої документи 
І австрійському міністрови за- івку Гринька Росса в лісах в 
граничних справ і був нрннм- Ходоріншині, звідки він, як ві- 

ітнй австрійським канцлером домо, уряджував свої напади
на протязі цілих двох літ. На

го договору сімома держава
ми, -Злучені Держави, яких по
сол в Швейцарії Джозеф С. 
Ґрю був неофіціальним обсер
ватором

демонстрації в Франкфурті, Я-1 конференції, можуть в недов- 
лудиевім Кейп Бретоні ирацкіє ка привела до боротьби між Г1М часі підписати осібний до- 
10 копалень , І ВІДНОСИНИ ПО- Ібезробітними І ПОЛІЦІЄЮ, уби- говір з Туреччиною, 
степенно стають нормальні. [то кілька осіб а більше як 100 у, цій справі велися до по- 

Натомість в Сидней Майне ранено. слідної хвилі переговори між
«опальні жсе ще стоять без-1 Заворушення продовжається послом Грю а головою 
чинно і нема виглядів, шоби іальше 
робота розпочалася там скор
ше як слідуючого тижня.

КОМПАНІЯ КАЖЕ, ШО 10 КО 
ПАЛЕНЬ Є В РУСІ. КІЛЬКОХ УБИТИХ І ПОВЕРХ 

100 РАНЕНИХ.СИДНЕЙ, Н. С„ 26 липня 
Урядники “Домініон Код 

Ко." заявили нині, що в по-

Галицька преса доносить: 
Поліції удалося знайти крн-ПідчасМАЄНС, 25. липня. на близько-східній

Зайпельом
В “У.Р.В." була вже подана днях Поліція вислідила. - чіосо 

т>"! новинка про назначений ТОв підчас того, коли він відвідав 
;рецькоі делегації Ісметом Па- ^ Левицького послом Радян- у селі свого товариша. Оточе-

Републик у Відня* але но хату навкруги, винизалася

ЗАМАХ НА РУМУНСЬКОГО 
КОРОЛЯ.

'

З Букарешту доносять, що 
підчас повороту румунського 
короля з Польщі, на румун
ській території виконано кіль
ка замахів бомбами, які не вн- 
бухли. Арештовано богато# о- 
сіб. Ходять поголоски, що за
махи організували комуністи.

юою. і ських
ітам було сказано, що він обни- стрілянина поміж поліцією і

Ґр. Россом, в наслідок чого о-
НІМЕЦЬКІ КОМУНІСТИ ВИ

ГРАЮТЬ У ВИБОРАХ. має посольство лише тимча-іДЕМОНСТРАЦІЯ ПРОТИ ФА
ШІЗМУ В ПАРИЖІ. славлений ватажок упав 

землю поцілений 2 кулями в 
Під проводом Комуністичної , . грудь, його відвезено до ліч-

СИДНЕП, її. t., 25 липня, ходячий конгрес металівців в і іартії і революційних профспі Повітряна і акань в >десі. НИцї v Львові, де він помер.
Сьогодня прибув сюди ге-. Нассе лі, які вибуваються по ІОК відбулась 23. червня в Пр- Т-во авіянп почало роботу Його ватага розбіглася по се- 

нерал-губеріїатор Канади би- цілій Німеччині, комуністи [)НЖІ величезна демонстрація, і в справі будований повітряної : лах. У с. Волчатичак арешто- 
Р°н 1,инг- йому устроено ве-- відносять побідє на цілій лінії,: НКі) „ринесла фашістам вели- гавині (місце де стоять иіта вано Даньку Дубановську лю- 
лнчаве гіриняття |а соціял-демократи всюди є в кИИ уДар Показалось, що ро- КИ) в Одесі. По робітничих І бовницю Гринька Росса і І се- ;

Коли барон БинГ скінчив меншости. бітництву вдалось опанувати кмкібах Одеси улаштовують- лян, які иравдоиодібно нале-1
свою промові є відповідь на! положення, а монархістичним ся авіяційні вистави, які охочо І жали до ватаги Росса. Ціла ді-
••фіціяльне прнвитання, страй- МЕТд-Гцвш ЗА ЧЕРВОНИМ \ організаціям фашістів приіі- відвідують робітники. По гу яльність Гринька Pficca мала н 
к\нічия сталевий робітник і ПРОФІНТЕРНОМ. ішлось охоронитись під опіку бернії провадять збір пожертв деякій мірі соціильно-політич
повернувший жовнір М. Рос . _ і поліції. на будовання літака “Неза- ! ний підклад і виросла на груп- і
відчитав до него другу про- ДІССЕЛЬДОРФ, 25. липня. Згаданого дня зібрались ве» цожник". ті нездорових соціальних відно ;
мову в імсни страйкерів. В Комуністична Фрайгайт !ИК] маси робітників на площі,! ------------- син у нашім краю. (Минулого
промові прошено Генерал-гу- каже, шо ренсьхі і вестфалій- пЄрСд редакційним будинком . року підчас "саботажної" аь-.
бернатора, щоби ужив свого дькі металезі робітники пере- органу фашістів “Аксіон Фран-1 *Чк хабарників. ції ватага Гринька Росса спа-
становнска до скорого пола голосували двома третини.... 5удИІІОК охороняли силь- за оетанний час на Микола- лила також кілька фільварків, 
годження страйку Іфільшости.за злукою з Черво- |м відділи поліції. З початку івському зелізннчому участкє Сам Росс з'являвся часто між

Барон Бинг не дав на цепним Інтернаціоналом Профе- (рашістів ніде не було видно.Звільнено 
жадної відповіли, ані не зро-ісійіих Союзів, 
бив з приводу цего ніякої за-, —

наСТРАПКЕР ВІДЧИТУС ПЕТИ
ЦІЮ ДО БАРОНА БИНІ А.

сово.Під-БГ.РДІН, 25., липня.
час виборів делегатів на над-

РОЗІР! - ПІКНІК! - УВАГА!
ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 

ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН

устроюється

В НЕДІЛЮ, 29. ЛИЩ В МОРС ПЛЕЙС
• Vза хабарництво .80.селянами, роздавав, поміж у- 

Але коли маса загремі.та "1н- ! службовців, в тому числі на- богих гроші та в очах населен- 
тернаціонал", тільки тоді у пальника і помічника началь- ня виріс до значіння “другого | 

666.666 НІМЕЦЬКИХ МАРОК вікнах редакційного будинку иика стації Миколаїв.
! показалось кілька наполоха
них фашістів. Ломимо всіх зу
силь поліції прочистити пло-

ВЕЛИЧАВШІ
МІТКИ. Довбуша", як його називають 

і досі в селах Ходорівіцини.

ПІКНІКЗА ДОЛЯРА.
ОСНУВАЛИ ВІДДІЛ ФАРМЕР- 

СЬКСИ ЮНІЇ.
Добуттятоли в Донбасі.

В місяцю маю ц. р. видобу
ло на соляних -рудниках Дон- 
басу 646.394 пуди соли.

Ні-БЕ.РЛІН, 26. липня.
Смерть кацапського лідера.мецька марка спала вчера До mv демонстранти вдержались 

ОСАҐЕ, Саск., 25. липня. 666.666 за одного американ- на площ; ц|Лу ГОдИну і опісля 
, Вчера вечером зорганізовано ського доляра. , 'відійшли самі в порядку.

тут відділ Фармерської Юнії. - Одночасно з тим відбулась |
ДРУКУЮТЬ ДЕННО ДВА ТРІ-'аруга велика робітнича демон- . 1Q ло„у

страція в самому центрі Па- ^ " лицького сонму, помер єше в
рижа, на площі перед оперою. ХАРКІВ, 27. червня. До Ш2 р. в Ташкенті, в Росії, де 
1 ту не вдалось поліції розігна-. Новоросійська цими днями займав місце урядовця банку.; 
ти маси демонстрантів. Безпе- прибуває перша частина ібув- 

карні паперових грошей дру- .рСрИВНО неслись звуки “Інтер-|шого експедиційного корпусу
кують денно більше як два,націоналу" ; оклики “проч з'в Франції — 550 чоловіка.' З Дня 15. червня ц. р. відбу-j 
тріліони марок. Пуанкаре", “хай живе Марті",|Марселя і Тульона (міста в лися на Українськім Універси-

“хай живе революцій" ! Полі- франції) в найблизшому часі те.ті 8 Празі вибори до Сенату
на рік шкільний 1923—24. Рек
тором вибрано гіроф. Др. Іва-

Др. Володимир Дудикевич, 
адвокат з Коломиї, відомий 
провідник галицьких русофі
лів і посол до колишного га- ІІрограма пікніку богата І всіх задоволить. Буфет 

з смачними перекусками І зимними калитками. — Ро- 
зігравка вартісних річей. — Для танцюючих спеціальна 
підлога. Першорядна музика. — При виконуванню 

спортової програми гарні нагороди.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА ТЕ, ЩО ВІД ГОДИНИ 12.30 ДО 
Г ОД. 4-ої ПО ПОЛУДНИ ВСІХ ГОСТЕЙ БУДЕ ПЕРЕ
ВОЗИТИ ВІД СТР1ТКАРИ НА МІСЦЕ ПІКНІКУ ВЕЛИ
КИЙ АВТОМОБІЛЬ (“БУС", МІСТИТЬ ВИГІДНО 40 

ОСІБ НА ОДИН РАЗ).

Тож приходіть Bd І кличте своїх знакомих гарно заба
витись на свіжім воздугі, а комітет з свого боку доле

жить etix старань, шоби всіх гостей задоволити.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плебс” стріткару, ко
тра їде Мейн стріто* I їдьте до місця де вона 

вертає назад.

ВРАЗІ НЕПОГОДИ ЗАМІСТЬ ПІКНІКУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

СТРАЙК ТЕЛЕФОНІСТОК ЗА
КІНЧЕНИЙ.

ЛІОНІ! МАРОК.

БЕРЛІН, 26. липня. Опо
віщено нцні, шо німецькі дру-БОСТОН. Масіс.. 26. липня. 

— З юнійнн.т кругів сповіща
ють. що страйкуючі телефо
ністки в Новій Англії рішили 
вернути до роботи.

ція не МОЖУЧИ перешкодити 
демонстрації, мусіла вдоволи
тись тільки арештованням 11

чекають ще кілька пароплавів 
з бувшими російськими салда-

що увесь час після за- на Горбачевського, бувшого 
кінчення війни перебували в ректора і професора чеського

університету в Празі, деканом 
правничого факультету проф. 
О. Ейхельмана, бувшого про
фесора університету св. Воло- 

стащю димнра в Київі, а деканом фі- 
факультету

В ЦАРСТВІ ФАШІЗМУ.
СОВІТСЬКІ ЦЕППЕЛІНИ.

Камєнев віддав Троцькому 
до диспозиції воздушний 6а- 
льон типу Цеппелін, побудова 
ний в Німеччині коштом ні
мецьких комуністів. На днях 
Стекдов передасть Троцькому 
другий Цеппелін, побудований 
коштом московських робітни
ків.

АНКОНА, Італія, 21. липня.
Поліційні масти сконфіску- робітників, 

вали значне число листів, пи
саних з Німеччини і Росії до

тами.

Франції.
І ПАРИЖ, 21. липня.італійських комуністів 

Як доносять, поліція скон- бн “лише пригадати будівель- 
фіскувада також богато загра- ним контракторам. шо вони 
ничної комуністичної літерату- мусять підвисшити ціни", со- 
ри і грошевих пересилок на юз будівельних юній проголо- 
загальну суму 14 мідіонів ні- сив в Парижі і околиці страйк

• ‘всіх будівельних робітників.

Шо-'
Галицькі газети доносять:
На прикордонну

Стовпці прибув новий транс- льософічного 
порт дзвонів, забраних 1915 р. проф. Др. Олександра Колессу, 
до Росії. В новім транспорті бувшого професора універси- 
находиться 25.522 дзвонів. ^рту у Львові.мецькнх марок.

ù "“ff tr -rüllfi es.


